solnclesgliopll  As-{3H1 o Calgaiantl Cnydd M Cuugalicae A
4 (33 1 Gyl
A (SN ygia P Al) dpgatiall ladl) oy
A B C AB+BC+CA MO+AM+0A
5 AC+BA+CB MN+ON+OM
DE-DF+EF-ED OA+BO+CB
E > G AC-BC BA+MA-MB
H
2 O )l
| J K 13 Jma Lgd A83) gal) Adaadly 4 glucia JS agess Juadl
sbia JS0 Slid
‘_’J.J. LA?AJ‘ ————— w R - o e M
AD=DB ghaY) g jlsia ABCD
AB = — = = = AB=CD g3y s 3l sie ABDC
FK = — — AD=BC gAY (s 3l sia ADBC
B
CD = = =
S 3 * R ed
IE = = = w‘.w ;
s S yiad
HC =
A B
1Al ‘M‘ J-\-H-\ E F
/ / / ) :
1d Ay glesa dgatia a1
¢AB dgadall i
¢{BC 4galdll @
.GH 4gaidl &
AE Agaiall 4 glusal) cilgaiall aaen aa 2
) ihlaan .ADHE (bl daph gl |3
(B ol A Juad Al Aal NG D Adalil) 5 ) gua £ sanall 4000 Al o Al JS A asi 4
D (ol C Jsad (Al dal WL F Addil) 5 ) gua sbanl g dgadia JSd o
¢ AE Agadall Cld dal Yl A Adalll) 5 ) gua EF+FE ¢ CB+CG ¢ AB+AE ¢ AB+BH
(B (ol A Jdsad Al Aal Y H Aaldll B ) g .AE+AD ¢ HG+GF+FB ¢
JAE  dgadiall @)l dal WL E Adlill 5 sa




¢salaelsgili aylill

Ayl g Clgamctand! o yhid Alsks

Cuwgalienle.a

8&.).)-5

6‘3.).)-03

£ g5l 5 EFGH
.HF+GH=HE :0} &

9 (myad

.0 084 gAY 5l sia ABCD

.OA+OB+0C+0D=0 :0l O

10 (pmayad

sl abliaiD s C 9B 3 A
20 O

.AB+DC = AC+DB § AC+BD=AD+BC

11 Q.J)M

Lbia ABC

.BC=AN :dway N kil a1
dalNL ¢ Al g p Adlll &8 2

.AB dgaiall i
J[PN] 4kl dhuaiia ¢ Of O .3
AB+AC J 4 el dgaiall 22a 4
.CM=CA+CB :¢was M adadll) ;&) 5

12 Camd yoad

Llis ABC

.AB=EC :duay E adallll ;i) 1
.ABCE (Sl daph gt
.CF=AB :&uay F adalil) ;&
[EF] winaiia C o o2
AG=AC+AE :&uay G 4dadil) (&)

h »i

ABCEFG aliiia uldw ¢ 8 jLe UGN JSil)
il A gill Jelad J 91 <O 0384
.[ED] 4 [AB] ysiakal

A I B

1k Ledas (1

O gladia (lgata

S OlasSlaia (lada Lagd (linasiion (ligada
Fesiliae (puail

siliie palila s '“uaﬁl-ﬁeid" .
au‘uaﬂ-'wiu 2 (ligada
u‘-\-‘-'m-ﬂul-'e—u‘
M‘u&hu@wﬂu“" J-GUL"G-“-“

"Euler pudiue' 7 Cyd puad

S G g adasaall 43l S e 0 g dlia ABC
.(BC) Jdmuily 0 Ulilas D (il |
.OD=0B+0C :O) ¢

— " = = &

1
2
.OH=OA+OB+0C ¢way H 4adil) ;&8 3
4

« AH=0D 0l o
.(AH) L(BC) :0) ghiiiul 4
(AC) J dpmly O lilas E (o4l 5
«BH=OE 0l <l L6
Jiai 13 < (BH) L (AC) 0 el
¢ ABC caliall dpuily H - Adadst)
.OA+OB+0C=30G : &\ & .7
Asaliice G 9 H g O bdlll o milia) .8






